
株式会社ジェイコム埼玉・東日本 熊谷・深谷局 

放送番組審議会 議事録 
 

＜放送番組審議会委員＞ 

大久保 和政 様   岡部 美雪 様   小川 貴光 様 

笠原 毅 様          栗原 和江 様   長谷川 泉 様  

横山 晋一 様 

（敬称略順不同） 
 

2020 年度の放送番組審議会は、新型コロナウイルスの感染拡大を防止するため、番組審議

会委員と事業者との対面での審議は実施せず、事業者側より放送番組審議会委員に対して

書面をもって現況報告及び J：COM チャンネルの取り組み、放送実績について報告を行い、

審議委員の皆さまより書面にて J：COM チャンネルに対する、ご意見、ご要望を頂戴致し

ました。 
 

意見書の集約および回答については、「株式会社ジェイコム埼玉・東日本 熊谷・深谷局」

および、番組制作担当部署、「株式会社ジェイコム埼玉・東日本 地域コミュニケーション

統括部」により、意見の拝受および内容の検討・審議の上、ご回答させていただきます。 
 

＜事務局＞ 
株式会社ジェイコム埼玉・東日本 熊谷・深谷局 
局⾧     美濃 昌輝 
地域プロデューサー  伊東 毅 
＜回答者＞ 
株式会社ジェイコム埼玉・東日本 地域コミュニケーション統括部 
制作グループ⾧   大橋 洋一 
熊谷・深谷事務所 拠点⾧   二宮 正季 
 

 
 
 
 
 
 
 



■番組制作について委員からの審議 
問１：レギュラー番組「埼玉つながる News～熊谷・深谷～」をご覧 

になって、ご意見・ご感想・課題・改善案などお願い致します。 
◇委員の皆さまのご感想ご意見 

（大久保委員）・災害時の避難に関する映像については、山本あさめ氏と三遊亭楽京氏 

の会話が弾んでいて良い。 

・避難者の意見（もっていくといいもの）など、視聴者に非常に参考にな 

る内容で良い。 

       ・熊谷市内の防災グッズ取扱店の紹介もとても参考になる内容。 

       ・「きょうのラインナップ」では、視聴者に番組全体を知らせるためによ 

いが、もっと番組の早い段階で出しても良いと感じる。 

（岡 部委員）・深谷の三遊亭楽京さんとあやめさんのやりとりがとても温かいです。 

       ・バスケット“ブロンコス”の事も深谷市民として応援していきたいので、 

時々、これからも番組に出ていただき、深谷市民の皆さんに知っていた 

だきたいと思います。 

       ・他局では感じない“ジモト愛”にみちた番組だと思います。 

（小 川委員）・構成や内容については、特段意見はありません。当青年会議所において 

は、「ＳＤＧs」に向け運動や、「スポーツ」（特にラグビー等）を通じた 

地域活性化を推進しております。よってラグビー関連の番組等も引き 

続き増やしていただければ、より市民の興味を引くことが出来ると思 

います。 

（笠 原委員）・地域に密着した内容で、視聴者が楽しめる構成となっている。また、視 

聴者にとって必要な（知りたい）情報がタイムリーに取り上げられ、楽 

しめる番組であると感じました。市としても、視聴者（市民）にとって 

必要な情報を提供し、今後も引き続き御社と連携して参りたいと考え 

ます。 

（栗 原委員）・10 月のピンクリボン月間の取材に感謝申し上げます。 

       ・山本アナウンサーにピンク衣を着て頂き嬉しかったです。 

       ・日々のニュースソース、取材の組み立てもご苦労されていらっしゃる 

  かと思いますが、多岐にわたり取りあげられており素晴らしいと思い 

ます。MC のお二人のかけ合いも Good!です。 

（⾧谷川委員）・避難所の話題では、市の危機管理課職員が出演していたが、職員から直 

接伝えることができるよう、職員が出演する機会を増やして貰えると 

ありがたい。 

 



       ・ご意見番として深谷市出身者が出演していたが、熊谷市出身者も出演さ 

せるなど、熊谷・深谷のバランスに配慮して欲しい。 

（横 山委員）・地域に精通した情報がカテゴリー別に整理されており、視聴者と共に 

        番組制作が成されている点がとても良い。例えば安心安全のコーナー 

では、災害時の備えについて触れられ、避難所の問題などが説明されて 

いた。更に、MC の番組進行もテンポ良く、大きな改善は不要だと感じ 

た。 

◇事業者からのご回答ご説明 

（拠点⾧二宮）・ラインナップを出すタイミングは調整できればと思います。 

・地域を盛り上げるスポーツ情報も積極的に取材するように努めています。 

・行政の職員さんも含めてイベントや政策などの当事者にコメントを 

        貰えるようにしています。 

       ・MC に関しまして山本あやめさんが熊谷出身、三遊亭楽京さんが 

深谷出身ということでバランスを配慮しています。 

        

 
■問２：特別番組「熊谷うちわ祭歴代映像蔵出しスペシャル」をご覧にな 

って、ご意見・ご感想・課題・改善案などお願い致します。 
◇委員の皆さまのご感想ご意見 

（大久保委員）・⾧時間だが全体的に内容が濃く、うちわ祭の歴史を知る良い企画だった。 

       ・「うちわ祭神事」については、今朝行われたばかりのことを当日中に素早 

く放送できて良い。 

       ・「山車屋台のひみつに迫る」については、山車屋台の操作方法など一般の 

人が知ることが出来ない情報があり、非常に興味深い内容で良い。 

       ・「各区の山車屋台の紹介」については、12 台の山車屋台それぞれの特徴に 

ついて実際に確かめたくなる内容で良い。各地区の総代にそれぞれの山車 

屋台について説明してもらうともっと良かったと思う。 

       ・「年番送り歴代映像蔵出しコレクション」については、これまでの年番送 

りの歴史的なシーンを知ることができる貴重な映像を集め興味深い内容 

になっている。 

（岡 部委員）・藤間さんのお話しに心惹かれました。 

       ・熊谷うちわ祭の皆の思いが伝わる番組でした。 

       ・今年こそは生でみたいと実感しました。 

       ・“うちわ祭”の限定が良く理解出来ました。深谷まつりはまだまだ足元にも 

及びませんが、うちわ祭のように壮大なおまつりにしたいと思いました。 



       ・アナウンサーが紹介するのではなく、地元の人の口から発する言葉を大 

        切にしてご説明していただいているので、“生の声”がとっても良いと感じ 

ました。良く伝わりました。 

       ・うちわ祭のすべてがわかりました。これは財産です。 

（小 川委員）・とても興味深い内容であり学校の教材にしたいくらいです。 

       ・若者にとっては、法被なども興味のある一つです。 

        各町の法被の紹介なども取り入れると面白いかもしれません。 

（笠 原委員）・令和 2 年度の熊谷うちわ祭は、コロナ禍のため神事のみ執り行われ祭りは 

中止となりました。例年、御社による生中継により、祭りの様子が放送さ 

れていましたが、今回は、過去の蔵出し映像を中心に特別番組として放送 

されました。当番組は、生中継とは趣向が違いますが、視聴者にとっては、 

懐かしい映像でもあり、また、うちわ祭の記録としても非常に貴重で価値 

のある番組であると感じました。 

（栗 原委員）・わかりやすく、よくまとまった編集だと思います。 

        ゲストの解説、大総代、祭にかかわる人聞録の紹介も良かったです。 

       ・山車屋台の解説は、「熊谷山車屋台研究会」会⾧の新島章夫さん（お祭り 

熊五郎氏の後継者）がふさわしいかと思いました。「関東一の祇園 熊谷 

うちわ祭り」の出版もされていますので。 

（⾧谷川委員）・過去の貴重な映像を視聴することができ、うちわ祭を改めて振り返るこ 

        とができる良い番組だった。 

       ・過去の映像だけでなく、関係者へのインタビューや山車屋台の解説など充 

実した内容だった。 

（横 山委員）・地域密着のケーブルテレビ局だからこそできる蔵出しスペシャルは、地 

        元視聴者の期待に応える内容となっている。関東一の祇園と称されるこの 

祭りは壮大であり、改めてあらゆる角度でこの祭りを俯瞰することができ、 

充実したものとなっている。番組進行 MC やナレーター、更にうちわ祭関 

係者の説明も判り易く、特段の改善は不要だと感じた。 

◇事業者からのご回答ご説明 

（拠点⾧二宮）・過去の振り返りだけではなくお祭りに関わる人の生の声を入れるような 

番組構成にしました。 

       ・お祭りの豆知識などを入れて興味をひくコーナーを入れました。 

       ・解説の人選は次回の放送に向けて改めて検討できればと思います。 

 

■問３．関連資料をご覧いただき、弊社の取り組みについてご意見をお願いい
たします。 



◇委員の皆さまのご感想ご意見 

（大久保委員）・近年、メディアにはニュースや地域イベント情報だけでなく、災害や新 

型コロナウイルス等人の生死に関わるような、重要な情報を提供すること 

が求められており、その点で御社は、地域の人が欲しい情報をタイムリー 

に提供してきている。 

・2021 年はラグビートップリーグ・パナソニックワイルドナイツが熊谷を 

拠点に本格活動する年である。スポーツ観光都市熊谷を更に PR し、厳し 

い状況から地域を活性化していくために、ラグビーやパナソニック ワイ 

ルドナイツに関する情報を積極的に取り上げて頂きたい。 

（岡 部委員）・コロナ禍である為、大変やりにくい番組制作となると思います。 

この様な時代だからこそという気持ちで地元を大切にした、地元密着の番 

組作りに力を注いで下さり、その思いが、視聴者に伝わっていると思いま 

す。ありがとうございます。 

（小 川委員）・日頃より、当青年会議所の運営にご協力をいただき誠にありがとうござい 

ます。共に地域の活性化の為に、引き続き関係を強固にし、地域貢献に尽 

力していく所存でございます。貴社におかれましても引き続きのご指導ご 

鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

（笠 原委員）・今後も地域に密着した番組制作をお願いします。 

（栗 原委員）・全体を通し感じるのは、ＭＣもゲストも手元の原稿に視線を落としてい 

ることが多いことです。「プロンプター」の導入は考えていらっしゃいま 

すか？ 

（⾧谷川委員）・今後、パナソニック ワイルドナイツや武蔵ヒートベアーズなどに関連し 

た情報の映像も期待したい。 

       ・地域に密着した素晴らしい番組を放映しているので、多くの市民に視聴し 

てもらえるよう市内全域への視聴可能エリア拡大をお願いしたい。 

       ・現在、行っている一部の番組の YouTube での配信を拡大するなど、時代 

にあわせた対応が必要になると思う。 

（横 山委員）・地域に密着したケーブルテレビ局として、その使命が全うされていると 

感じる。番組制作にあたっては常に点検評価が成され、ＰＤＣＡの改善が 

直結した成果を生み出している。コロナ禍の状況で取材なども制限があり、 

厳しい状況にあると考えられるが、引き続き、地域住民との協働で地域が 

今必要とする情報提供を続けて頂きたい。 

◇事業者からのご回答ご説明 

（拠点⾧二宮）・地域に密着した情報発信を心掛けていますがコロナ禍でも地域にとって 

        必要な情報を伝えられるようにしてまいります。 



・目線については出演者も含めて改善するように取り組んでまいります。 

       ・試合結果やチーム情報など地域スポーツに関する話題を定期的に 

取り上げるように努めてまいります。 

 

 

以上 


